
    

Téměř tři roky tvrdé práce partnerů projektu FACILITATE jsou za námi. Turecko, Itálie, Španělsko, Velká Británie a

Česká republika spolupracovaly pod vedením Selçuk University na implementaci výsledků projektu FACILITATE.

jsme hrdí, že můžeme představit hlavní výsledky tří pracovních balíků - Intelektuálních výstupů projektu: - 

Financial Literacy Training 

Funded by the Erasmus+ Programme of the European
Union. However, European Commission and Turkish
National Agency cannot be held responsible for any use
which may be made of the information contained therein
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Výukové programy jsou 

 zdarma na platformě

Moodle a v mobilní

aplikaci. 

Dostanete se k ním

rychle použitím QR kódů.

Online kurz FINANČNÍ GRAMOTNOST je hlavním výstupem projektu.

Jedná se o speciálně navržený kurz, který odpovídá potřebám dospělých

studentů, kteří si ho mohou studovat ve vlastním tempu a odkudkoliv.

Cílem kurzu je poskytnout základní informace, znalosti a zdroje

související s finanční gramotností. Kurz obsahuje 20 modulů. Každý

modul zahrnuje teoretickou část a několik kvízů, kde si můžete

vyzkoušet, zda jste porozuměli probraným tématům.

Teachers Corners

"Teachers Corners" aneb Učitelský koutek je zdrojový portál speciálně navržený pro učitele a pedagogy v různých

zemích. Portál nabízí sbírku praktických pokynů, které mohou učitelé začlenit do svých výukových metod. Cílem je

zlepšit jejich výukovou praxi poskytnutím přístupu k různým nástrojům, jak digitálním, tak metodologickým, které

usnadní efektivní vedení kurzů finanční gramotnosti. Navíc mají učitelé možnost objevit osvědčené postupy ve formě

infografik.

Platforma Finacial Literacy 

a mobilní aplikace



Program nabízí následující menu: Monitorování záznamů, Report, Záznam, Rozpočet a Nastavení.

Uživatel může změnit jazyk programu z Nastavení a také změnit názvy účtů, jako je Trezor, Banka, na

názvy, které si sám určí. 

Program začíná tím, že uživatel zaznamenává data o Počáteční rozvahy a rozpočtu k datu zahájení,

které si sám určí.

Poté provádí potřebné záznamy výběrem jedné z akcí, jako je "výdaj", "příjem", "prodej", "nákup" z

příslušného menu záznamů pro jednotlivé obchodní aktivity, které provádí. 

Výkaz aktuálního zůstatku lze vygenerovat kdykoli, ukazuje aktuální rozložení aktiv a zdrojových účtů

podniku. 

Výkaz zisku a ztrát lze zase získat pro časového období, které si uživatel určí. 

V reportovací části lze získat záznamy o aktivitách účtů. 

Koláčové a sloupcové grafy zobrazují rozložení účtů podle provedených akcí. 

Křivka trendu účtu zobrazuje rozdíl  mezi rozpočtem a skutečným stavem. Uživatel tak může na základě

tohoto srovnání posoudit svou stávající situaci a adekvátně naplánovat budoucí kroky. 

Budget Management - Facilitate pro podnikatele

 

Tato mobilní aplikace, speciálně navržená pro podnikatele, si klade za cíl zaznamenávat, klasifikovat a

zpracovávat základní obchodní aktivity uživatelů a přeměňovat je na informace, které uživatel bude

potřebovat.

Mobilní  aplikaci si můžete stáhnout zde: 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.facilitate.facilitate
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Mobilní aplikace

Můžete flexibilně definovat kategorie příjmů a výdajů,

Můžete specifikovat typy účtů,

Můžete definovat více účtů podle typu,

Snadno provádíte příjmy, výdaje a převody mezi účty,

Můžete sledovat historii aktivit na svých účtech,

Na měsíčním základě můžete sledovat statistický stav příjmových a výdajových kategorií,

Můžete sledovat aktuální zůstatek na svých účtech,

Můžete zkontrolovat obecný stav svého rozpočtu,

Graficky můžete sledovat své roční příjmy a výdaje,

Díky navrženému modelu umělé inteligence můžete vidět odhadované příjmy a výdaje pro příští rok

v příslušném časovém období,

Můžete si vybrat jeden z pěti jazyků, 

Můžete si vybrat téma, které vám vyhovuje.

Budget Management - Facilitate pro běžné uživatele

Tato aplikace byla vyvinuta speciálně pro běžné uživatele s cílem zlepšit jejich finanční vzdělání.

* Budget Management aplikace pro správu rozpočtu pro každodenní finanční správu,

* Skrze aplikaci můžete plánovat svůj měsíční rozpočet podle jednotlivých kategorií,

* Podle kategorií (například na potraviny, nákupy, mzdu a další) můžete také sledovat příjmy a výdaje. .

Funkce:

Pro stažení použijte přímo odkaz: 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.facilitate.ordinary&hl=tr&gl=US  nebo

zadejte "FACILITATE" do vyhledávače Google Play Store a pak klikněte pro stažení aplikace.

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.facilitate.ordinary&pli=1


email: info@facilitate.center

Facebook: facilitatecenter

Instagram: @facilitatecenter

Twitter: @facilitate_c 

Každý partner zorganizoval ve své zemi závěrečné

diseminační setkání - Multiplier Event - na kterém

prezentoval dosažené výsledky a zároveň

představil úspěchy a zkušenosti z průběhu

projektu.

Zpětná vazba byla ohromující. Účastníci z cílových

skupin vyjádřili záměr využívat a šířit výsledky

projektu FACILITATE v budoucnu mezi

zainteresovanými stranami.

PAGE 2

Závěrečné diseminační akce

Projektová setkání a

aktivity

    

Všechny partnerské země konsorcia se také zúčastnili školícího týdne v

Konyi. Účastníci školení byly zejména učitelé z institutů pro vzdělávání

dospělých, odborníci v oblasti financí, trenéři, lektoři a pracovníci ze

sdružení vyučujících finanční gramotnost.

Předmětem a cílem tohoto školení bylo zefektivnit výuku finanční

gramotnosti lepším zapojením učitelů dospělých do finančního

vzdělávání. Naučit je využívat školicí pomůcky a nástroje ve třídě a

podpořit zájem studentů o témata spojena s financemi a tržním

systémem.

Přestože pandemie covidu překazila

osobní setkávání během prvního roku

projektu, partneři se setkávali online.

Hned jakmile to okolnosti dovolily,

konaly se projektová setkání v Římě

(listopad 21.), Southamptonu (duben

22.), Valencii (říjen 22.) a Konyi

(květen 23.).


